
 

 

Föreningen Aktiva Seniorer i Karlskrona  

Protokoll nr 6 2025-05-28 

Närvarande:    Mona J Rapp, ordförande, Eva Johansson, Jan-Anders Cederfur, Karl-Erik 

Olsson, Benny Petersson, Gun-Britt Olsson, Torbjörn Svensson, Lena Hansson, Magnus 

Rydh, Jane Hildingsson och Lillemor Rundén  

Frånvarande: Inger Mattsson 
 

§ 1 Sammanträdet öppnas 
 Ordförande hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat. 

§ 2 Godkännande av dagordning  
 Dagordningen godkändes med tillägg av tre punkter på övriga frågor. 

§ 3 Val av sekreterare 
 Lillemor Rundén utses till sekreterare för mötet. 

§ 4 Protokollsjustering 
 Torbjörn Svensson utses att jämte ordförande justera dagens protokoll. 

§ 5 Föregående mötesprotokoll 
Föregående mötesprotokoll läggs till handlingarna. 

§ 6 Rapporter 

Inga rapporter idag. 

 

§ 7              Övriga frågor 

a) Medborgarskolan finns nu åter i Karlskrona och vill etablera ett samarbete. 

 Styrelsen tar kontakt med dem om ett eventuellt samarbete. 

b) Aktivitetsrapporter, hur ska dessa skrivas och hur mycket? Frågan tas upp 

 igen vid nästa möte då ansvarig för hemsidan inte är närvarande idag. 

c) Pingstkyrkan har lokaler till uthyrning. 

Nämndes att även Odd Fellow har också lokaler man kan hyra. 

 

 



           

§ 8 Program/Aktiviteter 

Vårens genomförda program/Vårens kommande program. 
 Se bilaga 

Vårens program diskuterades och allt var till belåtenhet så här långt! 

Höstens Program, planering 

Höstens aktiviteter är nu klara med några justeringar. 

Jubileumsfesten diskuteras. 

§ 9 Nästa möte 
 2025 06 04 kl. 13.00   Lokal: Vuxenskolan Ronnebygatan 9 Karlskrona 

 

§ 10 Sammanträdet avslutas   
Distribution: Mona J Rapp, Jan-Anders Cederfur, Eva Johansson, Karl-Erik 

Olsson, Benny Petersson, Gun-Britt Olsson, Inger Mattsson, Torbjörn Svensson, 

Lena Hansson, Magnus Ryd, Jane Hildingsson och Lillemor Rundén 

För kännedom till Revisorerna Roger Lindberg och Roland Hansson samt Sten-

Göran Johansson. 

 

 

……………………………………… ……………………………………………… ...................................... 

Mona J Rapp  Lillemor Rundén  Torbjörn Svensson
  

Ordförande  Sekreterare   justerare 
      

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


	§ 1 Sammanträdet öppnas  Ordförande hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.
	§ 2 Godkännande av dagordning   Dagordningen godkändes med tillägg av tre punkter på övriga frågor.
	§ 3 Val av sekreterare  Lillemor Rundén utses till sekreterare för mötet.
	§ 4 Protokollsjustering  Torbjörn Svensson utses att jämte ordförande justera dagens protokoll.
	§ 5 Föregående mötesprotokoll Föregående mötesprotokoll läggs till handlingarna.
	§ 6 Rapporter
	Inga rapporter idag.
	§ 8 Program/Aktiviteter
	Vårens genomförda program/Vårens kommande program.  Se bilaga
	Vårens program diskuterades och allt var till belåtenhet så här långt!
	Höstens Program, planering
	Höstens aktiviteter är nu klara med några justeringar.
	Jubileumsfesten diskuteras.
	§ 9 Nästa möte  2025 06 04 kl. 13.00   Lokal: Vuxenskolan Ronnebygatan 9 Karlskrona
	§ 10 Sammanträdet avslutas

